

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N. 195/2014

CONCORRENCIA N. 008/2014

O MUNICIPIO DE XAXIM - SC COMUNICA QUE:

Fica retificado o **item 7.10.6** letra I do edital que tem por objeto a doação de três terrenos, autorizados pela lei municipal 4006, conforme segue:

Onde lê-se - Antes de 01 mês = 100,0 pontos

Leia-se - Até 60 dias = 100,0 pontos

As demais disposições permanecem inalteradas.

Xaxim - SC, 30 de outubro de 2014.

IDACIR ANTONIO ORSO
Prefeito Municipal